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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altalanos itmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato6 el.

A rovid valaszt igénylo, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazd, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve
azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. Az esetleg zarojelben
szerepld szavak és kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgdzd, ha az utasitdsban megadott sz6szamot tillépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz06.)

Pontot veszit a vizsgaz6 akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbf¢le valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A feladatlap 30 itemet tartalmaz. A feladatpont megegyezik a vizsgaponttal. Ahdny
feladatpontot szerzett a diak, ugyanannyi a vizsgapontja is.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal, a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e | =j6vilasz
e (0 =nem elfogadhato valasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
a0

Az elsd és harmadik kérdésre adott valasz: helyes. A mdasodik és negyedik kérdésre
adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato Gsszesito tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e a feladatpontszamot;
e avizsgapontszamot.
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Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1. K 11.K 18. A 25.D
2. D 12. F 19.B 26.B
3. E 13.B 20. A 27.D
4, N 14.1 21.C 28. A
5. A 15. A 22.C 29.B
6. 1 16.D 23.B 30. C
7. F 17.G 24. A

8. G

9. L

10. M

NYELVHELYESSEG

Altalanos utmutaté

A javitasi utmutato tartalmazza az osszes elfogadhat6 valaszt.
A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbol hibas megoldas nem fogadhato
el.
Csak az utasitasban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.
Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazd, a valasz akkor sem elfogadhato, ha
tartalmazza, a helyes megoldast.
A vizsgarész-0sszetevoben szerzett pontok vizsgapontta valo atalakitdsa a javitasi-
értékelési utmutatdban talalhaté tablazat alapjan torténik.
Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatndl a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke
négyzetbe kérjiik, irja be a kovetkezd kodokat:

e 1=jovilasz

e (0 =nem elfogadhato vélasz

Példaul:
| 1
2| o
)| 1
4 o0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.
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Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhato. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszdmot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a vizsgaz¢é altal
elért osszpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhatd 6sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e az elért dsszpontszamot (feladatpontszam),

e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata

alapjan).
Javitasi kulcs

Task 1
1. personal
2. provider(s)
3. cancellation/cancelation
4. astonishing
5. initially
6. individual
7. economic
8. realization/realisation
9. reasonable
Task 2
10. B
11. C
12. B
13. A
14. D
15. A
16. D
17. C
18. A
19. D
Task 3
20. that/which
21. has
22. so/meaning
23. more
24. made/cooked/prepared/produced (also acceptable: baked)
25. who
26. whose
27. as (also acceptable: with)
28. would/might/could
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Task 4

29. which
30. yet
31. v

32. it

33, highly
34, v

35. been
36. At/at
37.  being
38. )

39, was
40. a

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
40 30 19 14
39 29 18 14
38 29 17 13
37 28 16 12
36 27 15 11
35 26 14 11
34 26 13 10
33 25 12 9
32 24 11 8
31 23 10 8
30 23 9 7
29 22 8 6
28 21 7 5
27 20 6 5
26 20 5 4
25 19 4 3
24 18 3 2
23 17 2 2
22 17 1 1
21 16 0 0
20 15
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi hibakat
csak akkor vesszilk figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak. Igy példaul
elfogadhatjuk a mammals helyett a *mamals megoldast, de nem tekinthetjiik egyszerii
helyesirdsi hibanak azt az esetet, amikor egy masik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, quiet helyett *quite). A tobbes szdmu alak hidnyat 6nmagaban ne vegyiik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt a
vizsgdzd végleges dontése. Amennyiben tobb — koztilk hibads megoldast is tartalmazd —
wervényes” valaszt irt be a vizsgazd, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitdsa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozasra keriilnek, az egyes feladatokban az
itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitds kdzben az egyes feladatokban
szerepld Osszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e 1 =jb6valasz

e 0 =nem elfogadhat6 valasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért

0SSZpontszamot.
Példaul:

Elérhetd Elért

4 2

A feladatlap végén taldlhatd Osszesitd tablazatba kérjiik, irja be a részeredményeket (az
egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs
TASK 1

e A O il e

)
AF P PEEEP>PEAR
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Javitasi-értékelési utmutatd

TASK 2 Csak akkor adhat6 pont, ha MINDKETTO szé elfogadhaté!

12. quiet and unmoving (Forditott sorrendben is elfogadhato!)
13. light or sound (Forditott sorrendben is elfogadhato!)
14. fish and snakes (Forditott sorrendben is elfogadhato!)

15. tusks, fork

16. experiments, laboratories

17. brain signals

18. birds and mammals (Forditott sorrendben is elfogadhatd!)

19. evidence, reptiles
20. hunters, enemies

TASK 3

21. A
22. AB (Csak egyiitt!)
23.B
24.B
25. AB (Csak egyiitt!)
26.B
27. AB (Csak egyiitt!)

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont
27 30
26 29
25 28
24 27
23 26
22 24
21 23
20 22
19 21
18 20
17 19
16 18
15 17
14 16

Feladatpont | Vizsgapont
13 14
12 13
11 12
10 11
9 10
8 9
7 8
6 7
5 6
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
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SZOVEGATIRAT
TASK 1

The 1,250 residents of Troy, Missouri tend to think of Ernest Dittemore as somewhat
eccentric. Partly it's because he's toothless and sooty. Mostly it's because he lives in a hole.
This is not to speak disparagingly of the man's abode. Dittemore, 78, resides in a hole dug
seven feet underground and partly covered by a cement slab—a 4-by-10-foot hole, complete
with a chimney, stove and a coal-oil lantern.

Dittemore was born and raised on a farm he calls home. A bachelor, he was living alone in his
six-room house when it was destroyed by fire in 1985. His friends and neighbors got together
and bought him a trailer house. Dittemore was grateful. He thanked his friends, filled the
trailer with food, and then spent the night in a hole that he'd dug in the ground with a shovel.

Now, just months before his 78th birthday, Dittemore still goes into the hole every night,
using the trailer just for storage. His underground house has dirt walls and a dirt floor. He
sleeps on a bed of newspapers and uses a wood-burning stove for heat. A skylight built into
the piece of concrete that is his ceiling has been darkened by the smoke, but it still allows a
little light in. To get to his underground room, Dittemore lifts the ceiling. Steps lead to the
floor 7 feet below. He says it's comfortable enough, even when the temperature outside goes
below freezing.

Two bad knees force Dittemore to use canes made from tree branches to get around. Even so,
he takes care of 30 head of cattle, six horses, a dozen chickens, and a few cats and dogs on his
80-acre farm. When he's finished his day's duties, Dittemore retires to his hole. There he
cooks dinner (food is kept in the trailer's freezer), pops a few Snickers or Milky Way bars for
dessert and turns in for the night.

A sweet-tempered man, Dittemore is a popular figure in Troy, although people were
somewhat confused at first. But they seem to have accepted Dittemore's unusual lifestyle. "A
lot of people want to believe he's crazy," said neighbor Jim Gilmore, "but they don't know
him. He is just different, not a hermit trying to hide from the real world; for example, he still
sends birthday and Christmas cards to his relatives and friends. Believe me, Ernie is the nicest

guy you'll ever meet. And everyone who knows him loves him."
(Forras: Seattle Times/Seattle Post-Intelligencer, March 7, 1993 & http://www.people.com/people/archive/article/0,,20098241,00.html)

TASK 2

And now a question from one of our regular listeners, Mr John Simmons from
Leicester. Here it goes: “All animals must rest, but do they really sleep as we know it?”
We’ve invited Dr James Norton, professor of animal ethology from the University of
Pennsylvania to answer this interesting question. Good morning Professor Norton and
welcome to the studio. Well, do they sleep like we do?

Good morning. At first sight, the answer to this question seems obvious. If an animal
regularly stops its activities and stays quiet and unmoving—if it looks as though it is
sleeping—then why not simply assume that it is in fact sleeping? However, the scientifically
correct answer is not quite as ...

But how can observers be sure that an animal is sleeping?

Well, they can, of course, watch the animal and notice whether its eyes are open or closed,
whether it is active or lying quietly, and whether it responds to light or sound. These factors
are important clues, but they often are not enough. Horses and cows, for example, rarely close
their eyes, and fish and snakes cannot close them. Yet this does not necessarily mean that they
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do not sleep. Have you ever seen a cat dozing with one eye partly open? Even humans have
occasionally been observed to sleep with one or both eyes partially open. In addition, animals
do not necessarily lie down to sleep either. Elephants, for example, often sleep standing up,
with their tusks resting in the fork of a tree. Finally, while "sleeping" animals often seem
unaware of changes in the sounds and light and other stimuli around them, that does not really
prove they are sleeping either.
So observation in itself might not be enough, isn’t that right?
Observations of animal behavior alone cannot fully answer the question of whether or not
animals sleep. The answers come from doing experiments in "sleep laboratories" using a
machine called the electroencephalograph (EEG). The machine is connected to animals and
measures their brain signals, breathing, heartbeat, and muscle activity. The measurements are
different when the animals appear to be sleeping than when they appear to be awake. Using
the EEG, scientists have confirmed that all birds and mammals studied in laboratories do
sleep. There is some evidence that reptiles, such as snakes and turtles, do not truly sleep,
although they do have periods of rest each day, in which they are quiet and unmoving. They
also have discovered that some animals, like chimpanzees, cats, and moles (who live
underground), are good sleepers while others, like sheep, goats, and donkeys, are poor
sleepers. Interestingly, the good sleepers are nearly all hunters with resting places that are safe
from their enemies. Nearly all the poor sleepers are animals hunted by other animals; they
must always be watching for enemies, even when they are resting.
Well, if animal ethology also answers some of the questions of human ethology, it might
explain why I am a rather poor sleeper myself... Anyway, thank you very much,
Professor Norton.
You’re welcome.

(Source: Sleep and Dreams, by Alvin and Virginia B. Silverstein, Philadelphia: J.B. Lippincott, 1974.)

TASK 3

An overjoyed Lleyton Hewitt, a former US Open and Wimbledon champion, announced the
birth of his third child on the family's website over the weekend but held back on her name.
New Baby Hewitt joins big sister Mia and big brother Cruz (probably named after Victoria
and David Beckham’s son, who spells it the same way). Her own name, however, is not yet
known publicly. Following the announcement of the birth of their third child, Lleyton and Bec
Hewitt are letting fans in on the name of their new baby girl, but it won't be free. The terrific
news is that the baby’s name is for sale: you can buy it for $2 if you are interested.

The pair are asking fans to sign up to the premium SMS service called "Text a Star". The
mobile service was designed to allow fans to get an insight into the career and life of their
favourite Australian sports stars, who send two messages a week to update subscribers about
training and life in general “without any media filter", as its Melbourne-based creators say on
its website. In addition, subscribers can also send messages to their favourite stars. The
mobile service charges subscribers two dollars per text to receive messages from their
favourite sports stars, promising "real messages from real stars in real time", and charges the
same price for messages sent to the stars. While the majority of the players on the service are
from the country's football clubs, Hewitt is the standout among other sports.

It is unclear how much former world No.1 Hewitt, now ranked 54th in the world, will profit
from the venture. Mr Ryan Berman, director of Text A Star, would not reveal how much
sports people who signed up to the service were paid, but said "As a matter of fact, Lleyton is
not interested in the money at all; all he wants is to communicate directly with his loyal fans,
to give them an insight into his world before it gets disseminated by the mass media".
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Bec and Lleyton, who previously signed an exclusive deal with the magazine Woman'’s Day
for the first year of baby Mia’s life, have again been criticised for cashing in on their children.
The Hewitts signed an exclusive deal about their baby with another magazine — OK!/
magazine, which also published a large exclusive spread after their second child Cruz's birth
in 2008.

(Sources:
http://www.allvoices.com/contributed-news/7137183-lleyton-hewitt-and-wife-welcome-their-third-child-but-fans-have-to-pay-to-know-her-
name

http://'www.ndtv.com/article/sports/aussie-fans-to-pay-to-know-name-of-new-hewitt-baby-62471
http://womansday.ninemsn.com.au/celebrityheadlines/8112878/bec-and-lleyton-hewitt-charging-for-babys-name
http.://'www.sport24.co.za/Tennis/Fans-pay-for-baby-Hewitt-name-20101026
http://'www.mamamia.com.au/weblog/2010/10/would-you-pay-2-to-know-the-name-of-bec-and-lleytons-new-baby.html
http://www.smh.com.au/lifestyle/people/celebrities-cash-in-on-latest-additions-20101025-170wr.html? autostart=1)

IRASKESZSEG
Altaldnos ttmutato
A hibakat jelolni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhat6 jeldlések:

whole structure is inappropriate

NN .
2NN (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

[ WO ] word order

IifeW/tEautifuI something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
o@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

NN N meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsdbe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérhetd maxima-
lis pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a didk altal elért pontszamot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

15 pont 12
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Kérjiik, a feladatlap végén taldlhato 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil alairasaval hitelesitse értékelését.
Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(30 pont)
A feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 3
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2
Szovegalkotas 3
Szdkincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3

fraskép 1
Osszesen 15

Amennyiben a dolgozat ,,4 feladat teljesitese, a megadott szempontok kiovetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

II. Az értékelési szempontok kifejtése
e A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyitd6 szempontra tért ki, és megfeleld részletességgel targyalta-e Oket; a szoveg a megadott
hosszasagu-e.
e Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa

megfelel-e a kozlési szdndéknak valamint az irdsmil szerzéje és olvasoja kozotti viszonynak; hogy
az olvasoban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

e Sziévegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodd gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfelelé-¢ a gondo-
lati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza a szoveg-
Osszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit.

e Szokincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo6 altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,

a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet
és valtozatossagot mutat-e.
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Javitasi-értékelési utmutatd

e Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mondat-
tan, az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani struktirak tekintetében

mennyire igényes.

e lraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szoveg irdsképe, mennyire olvashato; a torlések
és javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthet6ségét.

III. Ertékelési skdla

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazd megvalosi-
totta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyitod
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgazd tobbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az irényit6 szempontok
koziil egyet vagy kettot
megfeleléen dolgozott ki,
a tobbit csak részben.

A vizsgazd részben valdsi-
totta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem; illetve
minden irdnyitd szem-
pontot csak részben.

A vizsgaz6 nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cios célokat, mert:

- félreértette a feladatot,

- az iranyitd szempontok
kozil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, il-
letve csak egyet vagy
kett6t részben.

2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg a szovegfajtanak és a szer-
70 és az olvasé kozotti kapcsolatnak

megfeleld6  hangnemben

az olvasoban a szerz6 szandékanak

megfeleld benyomast kelt.

irédott, mindig a

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenséget mutat, az olvasdéban nem
szerz6
megfeleld benyomast kelt.

szandékanak
kelt.

A szoveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szerzd
szandékanak megfeleld benyomast

3. Szovegalkotas

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az
iranyitd szempontok el-
rendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld: van bevezetés és
befejezés, bekezdéseket
alkalmaz.

A vizsgdzd megfeleléen
hasznalja a szovegdssze-
fiiggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens szove-
get hoz 1étre.

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése a  kisebb
aranytalansagok ellenére
logikus.

A vizsgazo torekszik a
gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.

A vizsgazd tobbnyire
megfeleléen  hasznalja
a szovegosszefiiggés tar-
talmi és nyelvi elemeit. A
mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolodnak egy-
mashoz.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
su.

A vizsgaz6 nem torekszik
a gondolati tagolasra: hi-
anyzik a bevezetés ¢és
a befejezés.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A mondanivald nem

logikus elrendezésti, a
gondolatok  esetlegesen
kovetik egymast.

A szOveg tagolatlan és
attekinthetetlen, tilnyo-
morészt Osszefliggéstelen
mondatokbol all.
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4. Székincs, kifejezésméd

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szdveget a témanak és A szOveget a témanak és A szoveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos szokincs és az szokincs szegényes, a
megfeleld, az emelt szin- megfeleld, viszonylag bé emelt szinthez képest le- nyelvhasznalat igényte-
ten elvarhatd szokincs, szokincs jellemzi. A vizs- egyszer(sitett nyelvhasz- len.

igényes  nyelvhasznalat gazo torekszik az igényes nalat jellemzi. A nem megfeleld szo-
jellemzi. nyelvhasznalatra. A sz6- A vizsgdzo nem torekszik hasznalat tobb helyen

hasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld,

ez azonban nem neheziti
a szoveg megértését.

igényes fordulatok alkal-
mazasara. Sok a szdis-
métlés, tobb helyen nem
megfelelé a szohasznalat,
ami esetenként neheziti
a szOveg megertését is.

neheziti a szoveg meg-
értését.

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos és A vizsgdzd  torekszik A vizsgdzd  egyszeri A szoveget nem a szint-
az emelt szintnek megfe- az emelt szintnek meg- nyelvtani  szerkezeteket megfeleld, tulsdgosan

lel6 nyelvtani szerkeze-
teket hasznal, mondatszer-
kesztése igényes.

A szdveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba ta-
lalhat6 benne.

feleld nyelvtani szerkeze-
tek hasznalatara és az
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szOvegben tobb, a
szOoveg megértését nem
nehezitd nyelvi (mondat-
tani, alaktani, helyesirasi)
hiba vagy egy-két, a
szOveg megértését nehe-
zit6 hiba talalhato.

hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-

tésre.

A szdvegben tobb, a sz0o-
veg megértését nem befo-
lyasolo, vagy néhany, a
szOveg megértését nehe-

zitd hiba talalhato.

egyszerti nyelvtani szer-
kezetek és igénytelen
mondatszerkesztés  jel-
lemzi.

A szdvegben sok, a szo-
veg megértését nem
befolyasolo és/vagy
tobb, a szoveg megérté-
sét nehezitd hiba talal-
hato.

6. liraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

B feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszam

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése
Szovegalkotas

Szdkincs, kifejezésmod
Nyelvhelyesség, helyesiras

fraskép

—_— W W W

Osszesen

15

Amennyiben a dolgozat "4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az dsszpontszam 0 pont.

II. Az értékelési szempontok kifejtése

e A feladat teljesitése, a megadott szempontok kiovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyitd szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta 6ket, mennyire sikeriilt a témat tagabb
kontextusba helyeznie, és érvekkel alatamasztania véleményét; a szoveg a megadott hosszisagu-e.
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I11.

1.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyit6 szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodd gondolatok és a vizsgazd véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfelelé-¢ a gondo-
lati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, a vizsgazd hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza
a szOovegosszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit.

Székincs, kifejezésméd

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szitudcionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet
és valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgaz6 altal létrehozott szdveg megfelel-e
a mondattan, az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani struktarak
tekintetében mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata.

Iraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szoveg irdsképe, mennyire olvashato; a torlések
és javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetségét.

Ertékelési skila

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazd megvalosi-
totta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfelelden
dolgozta ki.

A vizsgazd tobbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil kettdt vagy harmat
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben
vagy egyaltalin nem,
illetve  egy  irdnyitd
szempontot megfelel6en,
az Osszes tobbit csak
részben.

A vizsgaz6 részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltaldn nem, illetve
az Osszes iranyitd szem-
pontot csak részben.

A vizsgazd nem valosi-
totta meg a kommunika-
cios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyit6 szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, illet-
ve csak néhanyat részben.
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2. Szovegalkotas

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szdveg felépitése,
az irdnyitd szempontok,
¢és az ezekhez kapcsolodo
gondolatok és érvek el-
rendezése logikus.

A szoveg felépitése az
iranyitd szempontok és
az ezekhez kapcsolodo
gondolatok, érvek elren-
dezése tobbnyire logikus.

Elkiiloniil a bevezetés és

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st, sok a gondolati ismét-
1és.

A mondatok tobb helyen

A mondanivald nem

logikus elrendezésti, a
gondolatok  esetlegesen
kovetik egymast.

A szoveg tagolatlan és

A vizsgdzd megfeleléen . nem kapcsolodnak egy- attekinthetetlen, tilnyo-
i .o a befejezés. ; R .
hasznalja a szovegdssze- mashoz. morészt Osszefliggéstelen

iggés tartalmi é lvi . . . tokbol all.
ﬁlgge§ artaimi s Nyevl vizsgaz6  tobbnyire . .. mondatokbdl 4
elemeit, koherens szove- z ... Amennyiben a szovegben
. megfeleléen  hasznalja e o
get hoz létre. . L a bevezetés és a befejezés
a szOvegosszefliiggés tar- . IR
o . .. sem (vagy alig) kiiloniil
.. . , talmi és nyelvi elemeit.
A szdveg formai tagolasa . . el, az alacsonyabb pont-
o . A mondatok tobbnyire . .
megfeleld, bekezdéseket , szamot kell adni.
. szervesen kapcsolodnak
hasznal. .
egymashoz.
Amennyiben a szdveg
nem megfelelden tagolt,
azaz nincsenek bekez-
dések, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.
3. Szokincs, kifejezésmod
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A szdveget a témanak és A szOveget a témanak és A szOveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos szdkincs és a szokincs szegényes,
megfeleld gazdag és val- megfeleld, viszonylag b6 szinthez képest egysze- a nyelvhasznalat nem
tozatos szokincs, vala- szokincs jellemzi. A vizs- rlibb nyelvhasznalat jel- felel meg a kozlési szan-

mint a kozlési szandék-

gaz6 torekszik a kozlési

lemzi.

déknak, és ez tobb helyen

nak megfeleld nyelvhasz- szandéknak  megfeleld A vizsgdzé nem torekszik neheziti a mondanivalo
nalat jellemzi. nyelvhasznalatra. a kozlési szandéknak megértését.
A szohaszndlat csak megfeleld nyelvhasz-
néhany  helyen nem nalatra.
megfeleld, ez azonban Sok a szdismétlés, tobb
nem neheziti jelentdsen a helyen nem megfelel a
szOveg megértését. szOhasznalat, ami ese-
tenként neheziti a szoveg
megértését is.
4. Nyelvhelyesség, helyesiras
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A szoveget igényes nyelv- A vizsgazo torekszik igé- A vizsgdzd  egyszeri A  szOveget nem a
hasznalat jellemzi, a vizs- nyes nyelvtani szerkeze- nyelvtani szerkezeteket szintnek megfeleld,
gaz6 valtozatos és igényes tek hasznalatara és az igé- hasznal, és nem torekszik talsagosan egyszeri

nyelvtani  szerkezeteket
hasznal, mondatszerkesz-
tése is igényes.

A szoveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhato benne.

nyes mondatszerkesztésre.

A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem ne-
hezité nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hiba
vagy egy-két, a szoveg
megértését nehezité hiba
talalhato.

igényes mondatszerkesz-

tésre.

A szdvegben sok, a szo-
veg megértését nem befo-
lyasolo, vagy néhany,
a szoveg megértését nehe-
zit6 hiba talalhato.

nyelvtani szerkezetek és
igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a szo-
veg megértését nem
befolyasoldé ¢és  tobb,
a szoveg megértését ne-
hezit6 hiba talalhato.

5. Tiraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

irasbeli vizsga 1311

15/15

2013. méajus 9.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002000d>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


